

కుందూతీరంలో కొలువైన “సంజీవిని” పర్యవేక్షణ

రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: పురాణాల కథనం మేరకు శ్రీతా యుగం కాలంలో ఈ ప్రాంతం దండకారణ్యంగా పిలువబడేది. రామ రావణ సం గ్రామ సమయంలో లక్ష్మణుడు మూర్ఖుల చెందగా శ్రీ రామచంద్రుని ఆజ్ఞ మేర కు సంజీవని మూలిక అన్వేషణలో ఉన్న వాయు పుత్రుడు శ్రీ అంజనేయ స్వామి సంధ్యా సమయం కావడంతో కుందూ నది తీరంలో కాసేపు ఆగారని చరిత్ర ఆధారంగా తెలుస్తోంది. కుందూనదిలో సూర్య భగవానునికి ఆర్ధ్య ప్రధానం చేసి స్వామి వారు అక్కడే కాసేపు ఆగి ఉన్నారని తెలుసుకున్న ముని పుంగవులు శ్రీ అంజనేయ స్వామిని దర్శించుకుని వారిని ఇచ్చటే ఉండిపోమని ప్రార్థించారు. శ్రీ రామచంద్రుని కార్యక్షిణి ఇటు రావడం జరిగిందని తొందరగా వెళ్లాల- వెళ్లాల- వెళ్లాల అని పలికి సమయం మించి పోతుందని వారిని ఆశీర్వదించి శ్రీ అంజనేయస్వామి మనోవేగాన ఆకాశపూర్ణాన పయనించాడు.



6లో

సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

17 శుక్రవారం, మే 2024
పేజీలు: 08

రాయచోటి

రాజాజు

ఎవరూ...!!



టిడిపి జెండా ఎగరవేస్తాం అంటున్న రాంప్రసాద్ రెడ్డి మరోసారి ఫ్యాన్ గాలి తప్పదు అంటున్న వైసిపి జోరుగా బెట్టింగులు కీలకంగా మారనున్న మైనారిటీ ఓటింగ్ ఎవరు గెలిచినా స్వల్ప మెజార్టీ అంటున్న ప్రజలు

కమలాపురం గెలుపు పై ఎవరి లెక్కల వాలివే అభ్యర్థుల భవితవ్యం ఈవీఎంలో నిక్షిప్తం అభ్యర్థుల గెలుపు పై గంపెడు ఆశలు జోరుగా పండేలు గెలుపు ఎవరిది కూటమిదా అధికార పార్టీదా

చెన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని అన్ని నియోజక వర్గాల్లో సోమవారం ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. దీంతో అటు అధికారులు, ఇటు అభ్యర్థులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, పోలీసు సిబ్బంది ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. చెన్నూరు మండలంలో పోలింగ్ చూసినట్లయితే ప్రశాంతంగానే ముగిసింది. అభ్యర్థుల భవితవ్యం ఈవీఎంలో నిక్షిప్తమైంది. అభ్యర్థుల తలరాతను మార్చే తీర్పు రావాలంటే జూన్ 4వ తేదీ వరకు ఆగాల్సిందే. కానీ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ ముగిసిన అనంతరం గెలుపు, ఓటములపై ప్రజలు చర్చలకు తెరలేపారు. ఎక్కడ నలుగురు కలిసినా టి దుకాణం, జనారణ్యంలో ఎక్కడ చూసిన ఎన్నికల విషయాలే చర్చించుకుంటున్నారు. గ్రామాల్లో రచ్చబండల వద్ద కూర్చున్న జనం సైతం ఈ ఎన్నికల విషయాలే చర్చించుకుంటున్నారు. అంతే కాక గెలుపు ఓటములపై పలు సంస్థలు నిర్వహించిన సర్వే ఫలితాలు వేర్వేరుగా ఉండడంతో



ప్రజలు ఒక అంచనాకు రాలేక పోతున్నారు. ఏదీ ఏమైనా ఫలితాలు ప్రకటించే వరకు గ్రామం, ఊరు, వాడ అనే తేడా లేకుండా ఎక్కడ చూసినా ఫలితాలపైనే జోరుగా చర్చ జరుగుతుంది. ఇరు పార్టీల నాయకులు పంచాయతీల వారిగా ఎవరికీ ఎన్ని ఓట్లు వస్తాయో అని లెక్కలు వేసుకుంటూ మేమే గెలుస్తాం అని ధీమాగా ఉన్నారు. కొందరు నాయకులు మాత్రం అయ్యోమయంలో ఉన్నారు.

గెలుపుపై ఎవరి ధీమా వారిదే

సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గెలుపుపై ప్రధాన పార్టీలైన వైసీపీ, టిడిపి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎవరి ధీమా వారే వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోమవారం జరిగిన ఆసెంట్లీ, **4లో**

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో జూన్ 4 న వచ్చే ఫలితం పై ఉత్కంఠ నెలకొంది. గత ఎన్నికల్లో స్పష్టంగా వైసిపి గెలుస్తుందని అందరికీ అర్థమైంది. అయితే ప్రస్తుతం జరిగిన పోలింగ్లో ప్రజల నాడి ఎవరికీ అందుబట్టే పరిస్థితి లేదు. దీనికి ప్రధాన కారణం వైయస్సార్ పార్టీకి ప్రజల నుంచి ఎంత మద్దతు అయితే లభించిందో, అదే స్థాయిలో కూటమికి కూడా మద్దతు లభించింది. ముఖ్యంగా గత నాలుగు ఎన్నికల్లో పరుసగా గెలుస్తూ రాయచోటిలో చరిత్ర సృష్టించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఈసారి మాత్రం చమటోద్భవ తప్పలేదు. టిడిపి తరఫున పరిధిలో నిలిచిన మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి మంచి ఫాలోయింగ్ ఉండడం, కార్యకర్తలకు అండగా ఉండడం బాగానే కలిసి వచ్చింది. దీనికి తోడు రాయచోటిలో మెజార్టీ గా ఉన్న మైనార్టీలు ఈసారి ఎవరు వైపు నిలిచారో అనే విషయంపై కూడా స్పష్టమైన సమాచారం రాలేదు. దీనికి తోడు రాయచోటిలో కూటమి అగ్ర నాయకులు పర్యటించడం, అనేకమంది నియోజకవర్గ నాయకులు కలిసికట్టుగా పనిచేయడం తో పోలింగ్ సమయంలోనే వైసీపీ టిడిపిల మధ్య సువ్వా నేనా అన్న పరిస్థితిలో ఓటింగ్ కొనసాగింది. ఇప్పుడు రాయచోటిలో ఎక్కడ చూసినా కూటమికి అనుకూలంగా కొందరు, వైసీపీకి అనుకూలంగా మరి కొందరు బెట్టింగులు కాస్తు జోరుగా చర్చలు కొనసాగిస్తున్నారు. మండలాల వారిగా లెక్కలు వేస్తూ, ఎంత మెజార్టీతో గెలుస్తారు ఎవరెవరికి ఏవీ మండలాలలో ఎంత మెజార్టీ వస్తుంది అంటూ ఎక్కడ చూసినా ఒకటే చర్చలు కొనసాగుతున్నాయి. మరి ఓటర్లతో పాటు ప్రజల మనసుల్లో కూడా రాయచోటిలో ఎవరు విజయం సాధిస్తారో తెలియక తికమకపడుతూ గాలిలో దీపంలా పండాలు కాస్తున్నారు. మరి చూడాలి రాయచోటి రాజు ఎవరవుతారో.. **4లో**

ఘనంగా గంగమ్మ జాతర



రైల్వే కోడూరు, మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు పట్టణంలో గురువారం జరిగిన గంగమ్మ జాతరలో రైల్వే కోడూరుకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే కొరముట్ల శ్రీనివాసులు రామిరెడ్డి ధ్వజారోహిణి రెడ్డి తోపాటులు విరివిగా పాల్గొని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం తెల్లవారుజాము నుండే అత్యంత విలువైన టపాసులు, పలు రకాల వేషాలు వేసి భక్తులను ఆకట్టుకున్నారు. ముఖ్యంగా అమ్మవారి పల్లకి సేవలో పలువురు భక్తులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి అమ్మవారి దర్శనానికి వందలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందారు. ముఖ్యంగా రైల్వే కోడూరు ప్రాంతంలో గురువారం ఎండగా బుధవారం అర్ధరాత్రి జరిగిన అమ్మవారి **8లో**

మిట్స్ కళాశాలలో ఇంటర్నల్ మేనేజిమెంట్ మీట్



కురబలకోట,మేజర్ న్యూస్ : అంగళ్ళు సమీపంలో గల మదనపల్లె ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ (మిట్స్ కళాశాల)లో డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్ వారు సామర్థ్య - ఇంటర్నల్ మేనేజిమెంట్ మీట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో భాగంగా కళాశాలలోని ఎం.బి.ఎ విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలను ఏర్పాటు చేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యువరాజ్ జ్యోతి ప్రజ్వలనతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎం.బి.ఎ విద్యార్థులకు వారి నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతో అవసరమని, ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ చాలా అవసరమని ఆయన అన్నారు. తద్వారా విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు సులువుగా లభిస్తాయని ఆయన అన్నారు. దేశ విదేశాలలో అడుగుతమైన ఉద్యోగ ఆప్షన్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయని, క్రమశిక్షణతో ఉంటూ కష్టపడి చదువుకునే విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందని అన్నారు. ముఖ్యంగా గ్రాడ్యుయేషన్ స్థాయి అభ్యర్థులు ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్న కోర్సు ఉంది అంటే అది ఎంబీఎనే అని ఆయన అన్నారు. ప్రపంచ దేశాలలో ఏ కంపెనీ అయినా కూడా ఎం.బి.ఎ గ్రాడ్యుయేట్ అవసరమని, బ్యాంకింగ్, ఆర్థిక సేవలు, ప్రభుత్వ రంగం, ఇన్సూరెన్స్ మొదలైన ఎన్నో రంగాలలో ఉద్యోగ అవకాశాలు మెరుగుగా ఉన్నాయన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన యంగ్ మేనేజర్, బిజినెస్ క్వీజ్, పేపర్ ప్రెసెంటేషన్, ట్రేసర్ హాట్ మొదలైన పోటీలను విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ శ్రీమంత బసు, ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్, విభాగాధిపతి డాక్టర్ గీతాదేవి, కన్వీనర్ డాక్టర్ జ్ఞానప్రసాన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2025 నాటికి టీబి ని పూర్తిగా నిర్మూలన చేయాలి



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్రము లో 2025 నాటికి టీబి ని పూర్తిగా నిర్మూలన చేయాలి అనే దిశగా రాష్ట్రం లో పన్నెండు ఎంపిక చేసిన జిల్లాలలో పెద్దలకు బీసీజీ టీకాను ప్రారంభించిన సందర్భంగా గురువారం కామనూరు పి హెచ్ సీ పరిధిలోని అన్ని సచివాలయం లలో అడల్ట్ బీసీజీ టీకాను మొదల గా అరవై సంవత్సరాలు పై బడిన వారికి షుగర్ వ్యాధి గ్రాస్టులకు పొగ త్రాగే వారికి గతం లో టీ బి మందులు వాడిన వారు శరీర ద్రవ్య రాశి సూచిక 18 కన్నా తక్కువ ఉన్న వారు టీ బి రోగుల తో సన్నిహితంగా ఉన్న వారికి మొదల గా వెయ్యడం జరుగుతుందని మూడు నెలల పాటు ప్రతి గురువారం వాక్సినే అర్హులైన వారికి అన్ని సచివాలయం లలో పెద్దలకు బీసీజీ టీకా ను ఉచితంగా అన్ని లిహెల్త్ అండ్ వెల్ఫేర్ సెంటర్ లలో వేయడం జరిగింది. గురువారం 437 మందికి టీకాను వేసినట్లు వైద్యధికారులు దా హాసీఫ్ బాబా దా శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. గురువారం జరిగిన పెద్దలకు బీసీజీ టీకా కార్యక్రమంలో సీ హెచ్ ఓ కృష్ణమూ సూపర్ వైజర్స్ బి ఏ వర ప్రసాద్ చంద్ర కళ ఫార్మసీ ఆఫీసర్ శ్రీధర్ హెల్త్ అండ్ వెల్ఫేర్ సెంటర్స్ సీహెచ్ఓ లు ఏ యన్ యం లు ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

19 వ తేదీ లాసెట్ అవగాహన తరగతులు

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ తర్వాత లా చేయాలను కునే విద్యార్థులకు ఈ నెల 19వ తేదీన ఒకరోజు పాటు లాసెట్ అవగాహన తరగతులను ఉచితంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు జనవిజ్ఞాన వేదిక అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు డా. వి. వి. శివారెడ్డి, సునీతలు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శివాలయం ప్రక్కన గల నందిని క్లాత్ మార్కెట్ లోని జనవిజ్ఞాన వేదిక కార్యాలయంలో ఉదయం 9 గం. లకు ప్రారంభం అవుతుందని తెలియజేశారు. హాజరు కావాలనుకునే వారు 9705432038 నెంబర్ ను సంప్రదించి పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. అప్టిట్యూడ్, జనరల్ నాలెడ్జ్, కరెంట్ అఫైర్స్, లా సబ్జెక్టులను నిపుణులు బోధిస్తారని పేర్కొన్నారు.

గడ్డివామి పైనుండి పడి రైతుకు తీవ్ర గాయాలు



మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : గడ్డివామి పైనుండి పడి ఓ రైతు తీవ్రంగా గాయపడ్డ సంఘటన గురువారం చౌడేపల్లె మండలంలో జరిగింది. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు.. చౌడేపల్లెకు చెందిన రైతు గోవిందు(57) తన వ్యవ సాయ పొలంలో పండించిన వరి గడ్డిని తీసుకువచ్చి ఇంటి వద్ద పందిరిపై వామి వేస్తుండగా, ప్రమాదపశాత్తు వామిపై నుండి కిందపడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. బాధితున్ని కుటుంబీకులు వెంటనే చికిత్స కోసం మదనపల్లె జిల్లా ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రి అత్యవసర విభాగం డాక్టర్లు పరీక్షించి మెరుగైన వైద్యం అందించడంతో ప్రాణాపాయం తప్పి కోలుకుంటున్నాడు. కేసు దర్యాప్తులో ఉందని చౌడేపల్లె పోలీసులు తెలిపారు.

దివ్యాంగులకు నిత్యవసరాల వితరణ



పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: చిన్నతనం నుండే పదిమందికి సాయం చేయాలనే గుణం, కష్టాల్లో ఉన్నవారిని ఆదుకోవాలనే తపన, అనాధలు, నిరుపేదలు, వికలాంగులకు సేవచేయాలనే సంకల్పం అలవాడేలా తల్లిదండ్రులు పిల్లలను తీర్చిదిద్దాలని, తద్వారా సమాజంలో వెనుకబడ్డ వర్గాలకు సహాయ సహకారాలు అందించే ఆస్కారం ఉంటుందని వికలాంగుల నెట్ వర్క్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇరికిరెడ్డి రఘునాథరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పులివెందుల పట్టణం శ్రీనివాస్ థియేటర్ వద్దగల కిరాణా మార్కెట్ ఏకాశి మహేష్ బాబు కుమారుడు ఏకాశి ఇషాంత్ లలతాక్షర్ తొలి జన్మదిన సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ముద్దనూరు రోడ్డు లోని వికలాంగుల కమ్యూనిటీ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన ఒక కార్యక్రమంలో ఇషాన్ జన్మదినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించి, దివ్యాంగులకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమకుమారుని జన్మదినం వికలాంగుల మధ్య జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, ప్రతి ఏటా కూడా బాబు జన్మదిన సందర్భంగా అవయవాలు లేని దివ్యాంగులకు తమ వంతు చేయూతన%శీ%దిస్తామని తల్లిదండ్రులు మహేష్ బాబు, చిరు మౌనిక పేర్కొన్నారు. అనంతరం తన మనవడు ఇషాన్ జన్మదిన సందర్భంగా అమ్మ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు పూల రమేష్ బాబు వికలాంగులకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఇషాన్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని దివ్యాంగులకు చేయూతనిచ్చిన ఏకాశి మహేష్ కుటుంబ సభ్యులను వికలాంగుల నెట్ వర్క్ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు రఘునాథరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మసేవాసమితి అధ్యక్షుడు పూల రమేష్ బాబు, వికలాంగుల నెట్వర్క్ అధ్యక్షుడు రఘునాథరెడ్డి, ఇషాన్ కుటుంబ సభ్యులు మహేష్ బాబు, చిరు మౌనిక, సుజాత, లక్ష్మీదేవి, చరణ్ , అరుణ్ , అనిల్ తదితర కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

క్షయ నివారణపై అవగాహన



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్:క్షయవ్యాధి నివారణపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించినట్లు తాళ్లపల్లి పిహెచ్ఐ వైద్యురాలు డాక్టర్ స్వాతిసాయి తెలిపారు. గురువారం స్థానిక రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ 18 నుంచి 60 ఏళ్లు పైబడిన వారికి క్షయ వ్యాధి రాకుండా, వ్యాధి వ్యాప్తి చెందకుండా తగిన సలహాలు సూచనలు చేశామన్నారు. అలాగే ప్రతి గురువారం అన్ని సచివాలయ పరిధిలో అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. డాక్టర్ నిజాముద్దీన్, సిహెచ్ఓ వెంకటరత్నం, సూపర్ వైజర్స్, ఎవెఎంలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉండాలి



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ మునిసిపల్ పరిధిలో సంజీవ్ నగర్లో ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా నాయకులు సరసింహ, చేన్నమ్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రొద్దు టూరు డివిజన్ సూతన కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆర్.యన్ రాజా మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఇచ్చిన మాట వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉండాలని ఇరు పార్టీలకు మాదిగలు ఓట్ల వేశారని ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మాదిగల ఓట్లతోనే అధికారంలోకి వస్తుందని వచ్చాక మాదిగలిగిచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాల్సి అవసరం ఈ నాయకులకు ఉందని వారు తెలిపారు వర్గీకరణకై దశలవారీగా ఉద్దేశాలు రూపం లో పోరాటాలు చేస్తున్నారని పోరాటాలు చేస్తున్న బూరుగ రాజకీయ పార్టీ లు మాత్రం ఓట్ల కోసం మాదిగలను మభ్యపెట్టి మాదిగల పైన సానుభూతి చూపించి ఓట్లు ఎపిచ్చుకుంటూ గద్దెనెక్కిన తర్వాత మాదిగలను దూరం పెడుతున్నారని ఇచ్చిన మాట వర్గీకరణ అంశాన్ని తృంగలు తొక్కి మాదిగలకు అసాధికారంగా మోసం చేస్తూనే ఉన్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు రేపు జూనియర్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయబోయే పార్టీ మాదిగల మోసం చేస్తే ఆ తర్వాత ఆ పార్టీకి రాజకీయ భవిష్యత్తు లేకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఉన్న మాదిగల ఏక తాటిపైకి వచ్చి ఆయా పార్టీని నామరూపం లేకుండా చేస్తామని వారు తెలిపారు.

మండలానికి 170 క్వింటాళ్ళ జీలుగలు, జనుములు మంజూరు

రాయితీ విత్తనాల కొరకు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలి

మేజర్ న్యూస్ చెన్నూరు: ఖరీఫ్లో వరి పంట సాగుకు ముందు పచ్చిరోట్ల ఎరువులుగా సాగు చేసే జీలుగలు 150 క్వింటాలు, జనుములు 20 క్వింటాళ్ళు చొప్పున మండలానికి 170 క్వింటాళ్ళ మంజూరైనట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి కె. శ్రీదేవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయాధికారి మాట్లాడుతూ జీలుగలు, జనుములు ధర 88 రూపాయలు కాగా ప్రభుత్వం తరఫున 50% శాతం సబ్సిడీతో రైతులకు 44 రూపాయలకే జీలుగలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. విత్తనాలు కావాల్సిన రైతులు వారి పరిధిలోని రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో రైతు ఆధార్ కార్డ్, పట్టాదారు పాసు పుస్తకం, ఫోన్ నంబర్ తో వారి పేర్లు రిజిస్ట్రేషన్ నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. పేర్లు నమోదు చేసుకుని రైతు వాటా డబ్బులు చెల్లించిన రైతులకు విత్తనాలు 50 శాతం సబ్సిడీతో అందజేస్తామని చెప్పారు. కావున మండలంలోని రైతులు ఈ యొక్క సదపకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె తెలిపారు.

డెంగ్యూ వ్యాధి నివారణకు అందరూ సహకరించాలి



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: డెంగ్యూ వ్యాధి రాకుండా నివారించ దానికి ప్రతి ఒక్కరూ కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని రామాపురం వైద్యాధికారులు డాక్టర్ వినోద్ కుమార్, డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరీలు అన్నారు. గురు వారం జాతీయ డెంగ్యూ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవ సందర్భంగా రామా పురంలో ర్యాలీ నిర్వహించి ప్రాథమిక వైద్య శాలలో డెంగ్యూ వ్యాధి గురించి సూచనలు సలహాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ వ్యాధి రాకుండా ఉండడానికి ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకురావాలని ఇందుకోసం గ్రామాల్లో నియమించిన ఏఎన్ఎంలు ఆశా వర్షర్లు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. డెంగ్యూ వ్యాధి రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, డెంగ్యూ వ్యాధి లక్షణాలు గురించి అవగాహన కల్పించారు. డెంగ్యూ వ్యాధి ఏడిస్ అనే పగటి పూట కుట్టే దోమ వలన వస్తుందన్నారు. జ్వరము, తలనొప్పి, వాంతులు, శరీరంపై ఎర్రటి దద్దుర్లు, కీళ్ల నొప్పులు, ముక్కు వెంట రక్తం కారుట, నీరసం, షేట్లెట్స్ తగ్గిపోవడం వంటి లక్షణాలు ఉంటాయన్నారు. డెంగ్యూ లక్షణాలు ఉన్నవారు సమీపంలోని ఆరోగ్య కేంద్రాలను సంప్రదించి వైద్య సేవలు పొందాలన్నారు. డెంగ్యూ వ్యాధి సాకకుండా ప్రజలు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. కూల రుద్దు, ఫ్రిడ్జ్ లు, టైర్లు, తొట్టలో, కొబ్బరి బొండ్లం చివులలో నీరు నిలవకుండా చూసుకోవాలన్నారు. డెంగ్యూ వ్యాధికి కారణాలు దోమలేనని దోమలు నివారణకు ప్రతి ఒక్కరు వల్లెల్లో మురుగునీరు నిలవకుండా పారిశుధ్యతను పాటించాలని ఈ వ్యాధి లక్షణాలు ఉన్నట్లుంటే వెంటనే సంబంధిత వైద్యాధికారులను సంప్రదించి చెందుకు ప్రయత్నాలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమం లో సిహెచ్ఎం ఎల్ జర్, స్థానిక వైద్య సిబ్బంది, ఆశా వర్షర్లు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు నిత్యవసర సరుకులు వితరణ



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక పట్టణ పరిధిలో ఆర్కే హెల్పింగ్ హాండ్స్ అధ్యక్షులలో వృద్ధులకు శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి వృద్ధాశ్రమం నందు గురువారం మూడవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ సీబి వెంకటరమణ చేతుల మీదుగా వృద్ధులకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు.

కర్ణాటక మద్యం తెస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : కర్ణాటక మద్యం తెస్తున్న వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టుచేశారు. అరెస్టుకు సంబంధించి మదనపల్లె తాలూకా ఎస్సై వెంకటేశ్ తెలిపిన వివరాలు.. అన్యమయ్య జిల్లా, గాలివీడుకు చెందిన వెంకటేశ్వర్లు (30) కర్ణాటక రాష్ట్రం నుంచి అక్రమంగా ఐదు బీర్లు, ఒక ఫుల్ బాటిల్ కర్ణాటక మద్యం తీసుకుని మదనపల్లెకు బయలుదేరినట్లు తెలిపారు. మార్గమధ్యంలోని చీకలబైలు సరిహద్దు చెక్కోన్ వద్ద నిందితున్ని అదుపులోకి తీసుకొని, మద్యం సీజ్ చేసి, కేసు నమోదు అనంతరం అరెస్టు చేసామని ఎస్ఐ తెలిపారు.

చేపల వేటకు వెళ్లి నేతన్న మృతి

మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : చెరువుకు చేపల వేటకు వెళ్లిన ఓ నేతన్న ప్రమాద వశాత్తు వలలో చిక్కుకుని మృత్యువాత పడ్డాడు. మదనపల్లెలో కళకళ మరేపిన విషాదకర ఘటనకు సంబంధించి మదనపల్లె తాలూకా పోలీసులు మృతుని కుటుంబ



సభ్యులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మదనపల్లె మండలం, సిఠిఎం రోడ్డులోని తట్టివారిపల్లె చెరువుకు స్థానిక అనప గుట్టలో కాపురం ఉంటున్న కోటిరెడ్డి కొడుకు చేనేత కార్మికుడు కె. ఈశ్వర్ రెడ్డి(57) గురువారం మధ్యాహ్నం చెరువుకు చేపల వేటకు వెళ్ళాడు. చెరువులో చేపలు పడుతుండగా వలలో చిక్కుకొని, ప్రమాదవశాత్తు నీట మునిగి మృత్యువాత పడ్డాడు. స్థానికులు గుర్తించి తాలూకా పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సీబి శేఖర్, ఎస్ఐలు వెంకటేశ్, రవి కుమారులు ఘటన స్థలం వద్దకు చేరుకుని నీటిలో మునిగిపోయిన ఈశ్వర్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని స్థానికుల సాయంతో వెలికి తీశారు. పంచనామా నిర్వహించి పోస్టుమార్టం కోసం మదనపల్లె జిల్లా ప్రభుత్వ అనుపత్రిలోని మార్పురీతి తరలించారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి,ఎస్ఐలు తెలిపారు. మృతునికి భార్య పిల్లలు ఉన్నారు. ఈశ్వర్ రెడ్డి మృతితో చేనేత కుటుంబం వీధిని పడిందని కుటుంబీకులు కన్నీరు నీరుగా విలపించడం చూపరుల హృదయాలను కలిసివేసింది.

పచ్చి రొట్టె ఎరువుల పంపిణీ

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : కలసపాడు రైతు భరోసా కేంద్రంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి షరీఫ్ మాట్లాడుతూ కలసపాడు మండలానికి 40 క్వింటాళ్ల జీలుగలు, 5 క్వింటాళ్ల జనుములు మరియు 4 క్వింటాళ్ల పిల్లి పెసరాలు మంజూరు అయినవి. మండలంలోని పరి సాగు చేయు రైతులు దగ్గరలోని రైతు భరోసా కేంద్రం కు సంప్రదించి మీ పట్టణం పానుబుక్కు ఆధార కార్డు మొబైల్ ఫోన్ తీసుకెళ్లి బయోమెట్రిక్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలెను. జీలుగలు మరియు జనుములు క్వింటాల్ పూర్తి ధర 8800 / ప్రభుత్వ రాయితీ 4400/ (50 శాతం సబ్సిడీ) రైతు వాటా 4400 / ఎకరాకు 10 కేజీల బ్యాగు ఒకటి చొప్పున గరిష్టంగా ఐదు ఎకరాల వరకు 5 బ్యాగులు 50 కేజీలు జీలుగలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అలాగే పిల్లి పెసరాలు క్వింటాల్ పూర్తి ధర 13400/ ప్రభుత్వం రాయితీ 6700/ (50 శాతం సబ్సిడీ) రైతు వాటా 6700 / ఎకరానికి 8 కేజీల బ్యాగు ఒకటి చొప్పున గరిష్టంగా 5 ఎకరాల వరకు 5 బ్యాగులు 40 కేజీలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. కావలసిన రైతులు మీ దగ్గరలోని రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని సంప్రదించగలరు. అలాగే జీలుగలు సాగు చేసుకోవడం వలన నేల యొక్క సేంద్రీయ కర్మణము పెరుగుతుంది. నేలకు సత్తజని, భాస్వరం పొటాష్, మరియు సూక్ష్మ పోషకాలు అందచేయడం జరుగుతుంది. నేల గుళ్ళు భారి మురుగు నీరు పోవడానికి దోహద పడుతుంది. జీలుగ వలన చౌడు భూములలో చౌడు విరిగిపోతుంది. కావున రైతులు తప్పని సరిగా పచ్చి రొట్టె ఎరువులను వినియోగించుకోవాలెను. వారు అన్నారు

వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ పట్టణంలోని అమ్మ హెల్పింగ్ హోండ్ - కువెల్ వారి అధ్యక్షులలో ప్రొద్దుటూరు లోని విశ్వ ప్రేమ వృద్ధాశ్రమం లో కీర్తిశేషులు బెజవాడ రమణమ్మ మూడవ వర్తంతి సందర్భంగా వృద్ధులకు అన్నదానం చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా వికసిత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శూలం లక్ష్మీదేవి పాల్గొన్నారు. శూలం లక్ష్మీదేవి మాట్లాడుతూ వర్తంతులకు, పుట్టినరోజులకు, పెండ్లి రోజులు జరుపుకొనే వాళ్ళు అంగుళాలు ఆర్పాలూ పోకుండా ఇలా వృద్ధాశ్రమాలకు అనాధ అశ్రమాలకు అన్నదానం చేయడం చాలా మంచిది అన్నారు ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో మల్లి యాదవ్, విశ్వనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమ్మర్ క్యాంపులో విద్యార్థులకు ఆటలు, గణిత బోధన తరగతులు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక పట్టణం లోని పౌరగ్రంథాలయశాఖ ఆదేశాల మేరకు ప్రొద్దుటూరు బాల బాలికల గ్రంథాలయం అధ్యక్షులలో వసంతపేట మున్సిపల్ హై స్కూల్ నందు నిర్వహిస్తున్న సమ్మర్ క్యాంపులో భాగంగా గురువారం విద్యార్థులకు గణిత ఉపాధ్యాయులు రాలు, కె. నిర్మలజ్యోతి గణితమునకు సంబంధించిన అంకెలు, సంఖ్యలకాదిక భావనతీసివేత గుణ కారం, భాగగరం, స్థానవిలువలు విస్తరణరూపంది భిన్నాల పంచమం గురించి తెలియజేశారు. పుట్టపర్తి సాహితీ పీఠంకార్యదర్శి జింకాసుబ్ర మణ్యం విద్యార్థులకు వేమన పద్యాలు, వాణి భావాలు గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంనికి 14 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు., అనంతరం విద్యార్థులకు క్వారం బోర్డు, బెస్ ఆటలు సంబంధించిన తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రంథాల మరికార్డు అసిస్టెంట్ ఇబ్రాహింసాబ్, రవిబాబు రెహమాన్ ఖాన్ శారద తదితరులు లు పాల్గొన్నారు.

సమాజ భాగస్వామ్యంతో డెంగి వ్యాధిని నివారిద్దాం



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక రూరల్ పరిధిలో జాతీయ డెంగ్యూ దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం కామనూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డా. జి.హనీఫ్ బాబా అధ్యక్షుల చౌడూర్ కాకిరేణి వల్లె లో ర్యాలీ అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మాట్లాడుతూ సమాజ భాగస్వామ్యంతో డెంగి వ్యాధి నివారిద్దాం అని పిలుపు నిచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరు పరిసరాల ను పరిశుభ్రత గా ఉంచుకోవాలని దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉందని అందరూ డ్రే డే ఫ్రైడే పాటించాలి అని జ్వరం వచ్చిన వెంటనే ఆరోగ్య సిబ్బంది కి తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా శ్రీనివాస్ మలేరియా నట్ యూనిట్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసులు సూపర్ వైజర్స్ బి.వి.వర ప్రసాద్ చంద్రకళ హెల్త్ అసిస్టెంట్ చంద్ర శేఖర్ సి హెచ్ ఓ గౌతమి ల్యాబ్ బెక్టీషియన్ ప్రసాద్ ఏ ఎస్ యం వేదవతి ఆశా కార్యకర్తలు వెంకట సుబ్బామ్మ పద్మావతి సంజమ్మ పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 26న ఉచిత బలిజ వివాహ పరిచయ వేదిక

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : అన్యమయ్య జిల్లా, మదనపల్లె బలిజ సంఘం అధ్యక్షులలో ఈనెల 26వ తేదీ (ఆదివారం) సిఠిఎం రైల్వే స్టేషన్, తిరుపతి రోడ్డులో గల శ్రీ శ్రీనివాస కళ్యాణమండపం నందు జి.వి.ఆర్ ఉచిత బలిజ వివాహ పరిచయ వేదికను ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జివిఆర్ బలిజ శ్రీ మ్యూజిమోనీ వ్యవస్థాపకులు జి.వి.రమణ, సిఠిఎం సర్పంచ్ ఎస్.ఆనంద పార్థసారథి, కొత్తవారిపల్లి సర్పంచ్ పి.మహేష్ బాబు, బి.చంద్ర, పి.శ్రీనివాసులు తదితరులు మాట్లాడుతూ వివాహం కాని బలిజ యువతీ, యువకులు పెళ్లి సంబంధాలు చూసుకోవాలనే సదుద్దేశంతో ఈ వివాహ పరిచయ వేదికను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 26వ తేదీ ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. కావున అనక్తి కలిగిన బలిజ యువతీ, యువకులు 486 నైజ్ కలర్ ఫోటోతో హాజరు కావాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని నియోజకవర్గంలోని బలిజ యువతీ, యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. మరిన్ని వివరాలకు పి.శ్రీనివాసులు 9398553634, బందం చంద్ర 9701747941 అనే మొబైల్ నెంబర్లను సంప్రదించాలన్నారు.

రాయచోటి రారాజు ఎవరో?

మొదటిపేజీ తరువాయి

మైనార్టీ ఓట్ల కీలకం

రాయచోటిలో మెజార్టీగా ఉన్న మైనార్టీ ఓట్ల ఇప్పుడు కీలకంగా మారాయని, మామూలుగా వైసీపీకి మైనార్టీలు అనుకూలంగా ఉంటారని, అయితే టిడిపి అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కూడా మైనార్టీ ఓట్లను బాగానే దక్కించుకునే అవకాశాలు ఉండడంతో ఇక్కడ పరిస్థితి తారుమారయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. పోలింగ్ ముందు వరకు వైసీపీకి అనుకూలంగా ఉన్న ఈ నియోజకవర్గం పోలింగ్ తర్వాత మాత్రం హెారాహెారి తప్పదని, ఎవరు గెలిచినా కేవలం అతి స్వల్ప మెజార్టీతో బయటపడతారని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరి రాయచోటి నియోజకవర్గం లో ప్రత్యేక రాజకీయ ప్రాధాన్యత గల గడికోట, మండిపల్లి కుటుంబాలలో ఈసారి ఎవరిది పై చేయి అవుతుందో వేచి చూడాలి.

క్రాస్ ఓటింగ్ పై టెన్షన్ టెన్షన్

రాయచోటి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో క్రాస్ ఓటింగ్ పై పార్టీలలో టెన్షన్ వాతావరణం కనిపిస్తుంది. కొంతమంది అసెంబ్లీకి టిడిపికి, పార్లమెంటుకు వైసీపీకి వేశారని, అలాగే కొందరు మైనార్టీలు బిజెపికి వేయలేని పరిస్థితుల్లో వైసీపీకి కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేశారని, ఇలా వివిధ రూపాలలో క్రాస్ ఓటింగ్ జరిగిందనే సమాచారంతో రాయచోటిలో గెలుపోటములుపై భారీగా

అంచనాలు తారు మారు అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని పలువురు అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరి ఈ క్రాస్ ఓటింగ్ ఎవరి కొంప ముంచుతుందో తెలియదు కానీ జూన్ 4 ఫలితాలలో మాత్రం ఎవరు గెలిచినా చివరి క్షణం వరకు ఉత్సాహ తప్పదనే మాటలు వినిపిస్తున్నాయి.

పలు మండలాలలో సువ్వా నేనా

రాయచోటి నియోజకవర్గం లో పలు మండలాలలో సువ్వా నేనా అనేలా ఎన్నికలు కొనసాగాయి. ముఖ్యంగా పోలింగ్ రోజుతే పండుగ వాతావరణం కనిపించింది. ఈ పండుగ మరి ఏ పార్టీలో జూన్ 4న కనిపిస్తుందో తెలియదు కానీ ఓటింగ్ పరిస్థితి చూస్తే సువ్వా నేనా అనేలా కనిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా రాయచోటి టౌన్ పరిధిలో వైసీపీకి మెజార్టీ వచ్చే అవకాశం ఉండగా, చిన్నమండలం మండలంలో టిడిపికి, సంజెపల్లి మండలంలో టిడిపికి, లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలో వైసీపీకి, గాలివీడు మండలంలో హెారాహెారి, రామపురం మండలంలో టిడిపికి మెజార్టీలు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరి ఏ మండలంలో ఎంత మెజార్టీ వస్తుందో తెలియదు కానీ రాయచోటిలో మాత్రం ఈసారి క్రాస్ ఓటింగ్ లో నరాలు తెగే ఉత్సాహ మాత్రం ఉండబోతుందని పలువురు తెలియజేస్తున్నారు. మరి చూడాలి రాయచోటి రారాజు మండిపల్లి అవతారో గడికోట అవతారో

గెలుపు పై ఎవరి లెక్కల వాలివే

మొదటిపేజీ తరువాయి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ సరళిని పరిశీలిస్తే నియోజకవర్గంలో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థుల మధ్య పోటీ హెారాహెారిగా సాగింది. దీంతో ఏ పార్టీకి నియోజకవర్గంలో మెజార్టీ ఎంత వస్తుందో అనే దానిపై ఖచ్చితంగా ఒక అంచనాకు వచ్చే పరిస్థితులు లేకుండా పోయాయి. కాగా అభ్యర్థుల గెలుపు ఓటములపై జోరుగా చర్చ సాగుతుంది. దీనికి తోడు నియోజకవర్గంలో గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల కంటే ఈసారి పోలింగ్ శాతం పెరగడంతో అయీ పార్టీల నాయకులు మెజార్టీపై అంచనాకు రాలేకపోతున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ జూన్ 4వ తేదీ మధ్యాహ్నం వరకు ఫలితాలు వెల్లడయ్యే వరకు అటు అభ్యర్థుల్లో ఇటు పార్టీ నాయకుల్లో ఉత్సాహం కొనసాగనుంది.

ఎక్కడ చూసినా ఫలితాలపై చర్చ

పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో భాగంగా సోమవారం జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ ముగిసింది. అనంతరం ఈవీఎంలను అధికారులు స్ట్రాంగ్ రూమ్ కు తరలించారు. అయితే ఫలితాలు జూన్ 4న వెలవడను న్నాయి. పోలింగ్ కు ఫలితాల వెలుబడడానికి మధ్యలో ఇంకా 17 రోజుల సమయం ఉంది. దీంతో ఫలితాలపై ఎక్కడ చూసిన చర్చ మొదలైంది. పోలింగ్ జరిగే సరళిని, ఓటర్ల మనోభావాలను ఆధారంగా చేసుకుని ఫలితాలపై ఊహా గానాలు మొదలయ్యాయి. ముఖ్యంగా గ్రామాల కూడల్లలో రచ్చబండ వద్ద కూర్చునే జనం ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ గెలుస్తుందని చర్చించుకుంటున్నారు.

ఫలితాలపై జోరుగా పందెలు

ఎన్నికల ముగిసి రెండు మూడు పూర్తి కాగా అప్పుడే పార్టీల నాయకులు గెలుపోటములపై జోరుగా పందాలు కాస్తున్నారు. టీ దుకాణాల, రచ్చబండల వద్ద బూతుల వారీగా ఏ బూతులో ఎంత పోలింగ్ జరిగింది. ఇందులో వైసీపీ కి ఎన్ని ఓట్లు టిడిపికి ఎన్ని ఓట్లు రావచ్చానో చర్చలు జరిపి అంచనాలు వేసి ఇరు పార్టీలు లెక్కలు వేసుకుని పలనా పార్టీ గెలుస్తుందని జోరుగా పందాలు కొనసాగుతున్నాయి. వైసీపీ టిడిపి గెలుపు ఓటమిల పై వేలల్లో పందాలు కాస్తున్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని దానిపై పం దాలకు సిద్ధమవుతున్నారు. మరికొందరు అభ్యర్థుల మెజార్టీ పైన కూడా పందెలు కడుతున్నారు. గెలుపు పై ఎవరికి వారు ధీమాతో పందాలు సై అంటు న్నారు. అయితే గెలుపు గుర్రం ఏ పార్టీదో మరో 17 రోజులకు తెలియనుంది.

ఆరాధన ఉత్సవాలకు స్పెషల్ బస్సు సర్వీసులు

మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: బ్రహ్మగిరిమఠం మండలం లోని వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి వారి ఆరాధన ఉత్సవాలకు మైదు కూరు డిపో వారు ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులు నడుపు తున్నట్లు డిపో మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు గురు వారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మైదుకూరు వయా మిట్టమాన పల్లె మీదుగా 7 సర్వీసులు,



మల్లెపల్లె రాట్లో 15 బస్సు సర్వీసులు, మఠం నుండి జ్యోతి క్షేత్రానికి రెండు బస్సు సర్వీసులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ప్రయాణికులు, భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు.

మా గెలుపుకు కృషి చేసిన ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు



రామసముద్రం మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 13 న జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ లో మన మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మనస్సును నాయకుడు నిస్సార్ అహ్మద్, ఎంపీగా పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డిని గెలుపించేందుకు మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి గా సంక్షేమ సారథి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాలని కృషి చేసిన, ఓటర్లను పోలింగ్ బాత్ ల వద్దకు తీసుకుని వెళ్ళి ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయించేలా శ్రమించిన రామసముద్రం మండల, గ్రామ పంచాయితీ వైసీపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, బూత్ కన్వీనర్లకు, బూత్ ఏజెంట్లకు, సర్పంచ్ లకు, ఎంపీటీసీలకు, ప్రతీ ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన మన మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మద్, డాక్టర్ దేశాయ్ తిప్పారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో రామసముద్రం మండల ఎంపీపి సుమకుమారి, గ్రామసముద్రం సచివాలయం భాస్కర్, సుబ్రహ్మణ్యం, మహబూబాషా, బాబా జబీ బాషా, శేషాద్రి, నరసింహులు, మెకానిక్ వెంకటేశ్, రహమతుల్లా, హరి, చింతల మంజు, హరి, చిన్న వెంకటస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలలో నీటి సమస్యను తీర్చండి..!

వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్ : వీరబల్లి మండలంలోని గ్రామపంచాయితీ లో సంబంధిత గ్రామ ప్రజలు త్రాగు నీరు మరియు ఇతర అవసరాలకోసం గతంలో చేతిసాయంతో గొట్టపు బావుల నుండి ప్రజలు నీటిని తోడుకోనే వారి అవసరాల కోసం వర్షాభావ పరిస్థితుల్లో గ్రామాలలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చే విధంగా హ్యాండ్ బోర్న్ ఎంతో ఉపయోగంలో వుండేవి. మరిచిన పరిస్థితులు, మారుతున్న ప్రభుత్వాల ధోరణితో ప్రతిగ్రామంలో రక్షిత మంచినీటి పథకాలు గ్రామాలలోని ప్రజల దాహార్తిని తీరుస్తున్నాయి. దీంతో చేతి పంపుల వాడకం దాదాపుగా మరుగున పడ్డ కనీసం మరమ్మతులకు సైతం నోచు కోవడం లేదు భారీవర్షాలు, తుఫానులు సంభవించినప్పుడు విద్యుత్ అంతరాయం కలిగి నప్పుడు గ్రామాలలో కుళాయిల నుండి నీటి సరఫరా ఆగిపోవటం తెలిసినదే ! ఈ పరిస్థితుల్లో గ్రామాలలో ఒకప్పుడు పనిచేస్తున్న చేతి పంపులు ప్రస్తుతం నీటి బాధలు చూస్తుంటే మరమ్మతులకు నోచుకోనే శిథిలావస్థలో ఉన్న చేతి పం పులు మరమ్మతులను తక్షణం చెప్పి ప్రజల బాధలను తీర్చాలని పలు గ్రామాల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.



ఈనెల 28,29న కోర్టులో గంగమ్మ జాతర

జాతరకు చాటింపు వేయించిన ఆలయ కమిటీ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : భక్తుల కోర్టులు తీర్చే కల్పవల్లిగా ప్రసిద్ధికెక్కిన కోర్టులో గంగమ్మ జాతర ఈనెల 28, 29న తేదీన నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడం జరిగిందని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మార్పూరి చిన్న రెడ్డమ్మ, ఉపాధ్యక్షులు పెరవలి వేణుగోపాల్, గౌరవాధ్యక్షులు, ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు జోలె పాలెం భవాని ప్రసాద్, ట్రెజరర్లు రాజకొండ రంగస్వామి నాయుడు, కరుణా కర్, కార్యదర్శి మార్పూరి ప్రభాకర్ నాయుడు, మార్పూరి విక్రీమార్పూరి మహేష్, జోలెపాలెం దేవేంద్ర, బి.టి. శ్రీనివాసులు సంయుక్తంగా తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం అమ్మవారికి ఉదయం అభిషేకాల, పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం జాతర చాటింపు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఈనెల 28, 29న ఘనంగా జాతర నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. ఈనెల 28న రాత్రి తిరుణాల 29న పగలు తిరుణాల జరుగుతుందని వెల్లడించారు. జాతరలో భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు.

డెంగు వ్యాధిపై అవగాహన సదస్సు



కడప మేజర్ న్యూస్: గురువారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయంలోని కాస్పరెస్ హాలులో... నేషనల్ డెంగు డే సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె. నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కె. నాగరాజు మాట్లాడుతూ “సమాజ భాగస్వామ్యంతో డెంగు అరికట్టవచ్చు” అను సందేశము ద్వారా ప్రజలకి అవగాహన కల్పించాలని, ప్రైడె డ్రైడె సమర్థవంతంగా చేపట్టాలని, వ్యక్త కంట్లో అండ్ హైజినిక్ యాప్ లో ఏ.ఎన్.ఎం. లు అప్లోడ్ చేయాలని, చెత్త కుప్పలు, నీటితో నిండిన చిన్న చిన్న నీటి గుంతలను మట్టితో మూసివే యాలని, ఏ.ఎన్.ఎం.లు అప్లోడ్ చేసిన ఈ కార్యక్రమాలను ఎప్పటికప్పుడు పి.ఆర్.ఓ., డి.పి.ఓ.కు నివృత్తి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎల్.పి.ఓ. మస్తాన్ పల్లి, రిమ్మి మైక్రోబయాలజీ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్. నాగ సుధా, ఎం.హెచ్.ఓ. డాక్టర్. చంద్రశేఖర్, డి.ఎం.ఓ. మనోరమ, ఎస్.ఓ. రమేష్ రెడ్డి, ఏ.ఎం.ఓ. వెంకటరెడ్డి, పి. రామసు బ్బారెడ్డి (ఎంపిహెచ్ఓఓ), రాఘవ (ఎంపిహెచ్ఓఓ), సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్స్ ఎం.వి.వి. ప్రసాద్, మురళి, లక్ష్మి రెడ్డి, డి.పూజీ డెవో డి రమణమ్మ మరియు సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మహేంద్ర, రిమ్మి పీజీ స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు.

ముద్దా గంగిరెడ్డిని పరామర్శించిన కూటమి నాయకులు



పుల్లంపేట, మేజర్ న్యూస్ బీ పోలింగ్ రోజున వైకాపా నాయకుల దాడిలో గాయపడిన అనంతసముద్రం టిడిపి నాయకులు ముద్దా గంగిరెడ్డిని కూటమి నాయకులు గురువారం పరామర్శించారు. పోలింగ్ రోజు ఉదయం జరిగిన దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన ఆయన అనంత సముద్రంలోని స్వగృహంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. దాడిలో ఆయనతోపాటు ఆయన ప్రయాణిస్తున్న కారు కూడా ధ్వంసం అయింది. గురువారం బిజెపి నాయకులు, టిడిపి నాయకులు ఆయనను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరీక్షింపి ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ త్వరగా కోలుకోవాలని, ఓటమి భయంతోనే ఇలా దాడులకు తెగబడ్డారని, చేతనైతే ఓటర్ల దగ్గర నుంచి ఓట్లు వేయించుకోవాలి కానీ ఇలా ప్రతర్ధి పార్టీల నాయకులపై దాడులు చేసి వారిని భయభ్రాంతులకు గురి చేసి ఎన్నికలను అపహాస్యం చేసేందుకు సిద్ధమవడం సరికాదని, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దాడులకు భారీ మూల్యం తప్పదని, ఓటమి తరఫున ఎన్నికల్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కూటమి నాయకుల అండగా ఉంటారని, జూన్ 4న రాబోయే ఫలితాలతో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని, తప్పి చేసిన వారు ఎవరైనా శిక్ష అనుభవించక తప్పదని వారు తెలియజేశారు. ఈసారి జరిగిన పోలింగ్ సందర్భంగా వైకాపా నాయకులు అనేక ప్రాంతాలలో దాడులకు పాల్పడ్డారని, ఓటమి భయంతోనే ఇలా వ్యవహరించారని వారు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు నాగోతు రమేష్ నాయుడు, టిడిపి నాయకులు వెంకట సుబ్బయ్య యాదవ్, మారోతు మల్లికార్జున పాల్గొన్నారు.

బిసిజి వాక్సిన్ ద్వారా టిబిని నివారించవచ్చు



ముదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : సమాజంలో రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న దీర్ఘకాలిక వ్యాధులలో టిబి కూడా ఒకటి అని, ఈ టిబి వ్యాధి నివారణకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాయని, ఇందులో భాగంగా 18 ఏళ్ల వయస్సు దాటిన ప్రత్యేక కేటగిరి కింది వారిని గుర్తించి వారి యొక్క సమృద్ధితో ఉచితంగా ప్రతి గురువారం అన్ని సచివాలయాలలో బిసిజి టీకా అందిస్తున్నామని డిప్యూటీ డి.ఎమ్.ఎచ్. ఓ డా.లక్ష్మి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాత్రికేయులతో డా.లక్ష్మి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అన్నయ్య జిల్లా కూడా బిసిజి టీకా పంపణికి పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద ఎంపిక చేయబడిందని, ప్రతి సచివాలయంల పరిధిలో ఇప్పటికే ఆరోగ్య కార్యకర్తలు సర్వే చేపట్టి ప్రత్యేక కేటగిరి వారిని గుర్తించడం జరిగిందని, ఆరోగ్య కార్యకర్తలకు ఈ బిసిజి టీకా ఏవిధంగా ఇవ్వాలి, ఎటువంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలనే అంశాలపై ప్రత్యేక శిక్షణ కూడా అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజలందరూ ఎటువంటి అపోహలు లేకుండా ప్రతి ఒక్కరు వేసుకోవాలని, కేంద్రప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేసి, అన్ని రకాల ముందుస్తు పరీక్షలు నిర్వహించి ఈ పెద్దల బిసిజి టీకాను అందుబాటులో తీసుకొని వచ్చిందని, ప్రజలు అందరూ అపోహలు విడనాడి విధిగా ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందిస్తున్న వాక్సిన్ ను తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రామారావు కాలనీ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్ర మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఆరోగ్యకార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఈ వాక్సిన్ గురించి ప్రతి ఉపఆరోగ్య కేంద్రాలలో, ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ప్రత్యేకంగా ప్రచారం నిర్వహించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ, ఈ వాక్సిన్ వలన ఎటువంటి నష్టము కలగదని, ఎటువంటి దుష్ప్రతిచరణలు రావని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లె టిబి యూనిట్ సిబ్బంది ప్రభాకర్, సుశీల, వనజకుమారి, తరుణ్, సునీత ఆరోగ్య కార్యకర్తలు సరితా, సోని, ఆశాకార్యకర్తలు, 104 నోడల్ ఆఫీసర్ ప్రవీణ్, కమర్వల్లి పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఎన్నిక ఉత్సవంలో రాజకీయ పార్టీలు

పోలీసులకు శిరోభారంగా శాంతి భద్రతల సమస్య

బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల సమరం ముగిసింది గెలుపు ఓటములు ఈవిఎంలలో నిక్షిప్తమై ఉన్నాయి భవిష్యత్తు కాలంలో ఎవరు రాజులు ఎవరు తరాజులు అనేటవంటి నిర్ణయం జూన్ 4వ తేదీన బయట పడనుంది ఏది ఏమైనా పుట్టికీ ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు తమదే గెలుపు అంటూ ధీమా వ్యక్తం చేయడం అన్ని ప్రాంతాలలో కనిపిస్తుంది పోలింగ్ సరళిని బట్టి అత్యధిక శాతం ప్రజలు ఓటింగ్ లో పాల్గొనడం తమకు లభిస్తుందని ఈ అంశం అధికార పార్టీకి వ్యతిరేకమని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచన వేస్తున్నారు ఇది కొంతమేరకు నిజమైనప్పటికీ సంక్షేమ పథకాలు వైయస్సార్సీపీ సొత్తని మహిళలు వృద్ధులు తమ పార్టీకే ఓటు వేయడం వల్ల ఓటింగ్ శాతం పెరిగిందని అధికార వైఎస్ఆర్సీపీ నేతలు చెప్పుకుంటున్నారు అయితే మరో కోణంలో దోపిడీ నియంతృత్వం వంటి పదాలకు పర్యవసానంగా నియంతృత్వమే మా అజెండా అని ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన వైసిపి నేతలకు తామే ఎన్నికల్లో గెలుపు పొందుతామన్న ఆత్మవిశ్వాసం మెండుగా ఉంది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చూసుకుంటే ఫ్లాస్ గాలికి కూటమి ఎదురొడ్డి నిలబడిందని టిడిపి జనసేన సహకారంతో తాము విజయాన్ని కైవసం చేసుకుంటామని బిజెపి తమవంతు సహకారం అందించబట్టే ఈ ఎన్నికలలో వైసిపిని ఎదుర్కొన్నామని కూటమి అభ్యర్థులు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాజకీయంగా విశ్లేషిస్తే అంతగా పట్టులేని బిజెపి ఆంధ్రప్రదేశ్లో తమ వంతు సహకారాన్ని అందించి రానున్న అధికార పార్టీలో గౌరవప్రదమైన స్థానాన్ని దక్కించుకునే దిశగా పావులు కద పడంలో బిజెపి విజయవంతమైన పాత్రను పోషించిందనే చెప్పవచ్చు ఏది ఏమైనా రానున్న ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం మేమే అధికారంలోకి వస్తామంటూ కూటమి సంక్షేమ పథకాలు గట్టు ఎక్కిస్తాయని ఆశతో వైయస్సార్సీపీ జబ్బులు చరుచుకుంటున్నారని ఏది ఏమైనా పుట్టికీ రానున్న ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం ప్రధాన పార్టీలు తుడిచిపెట్టుకుపోతాయని ఎవరికివారు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఫలితాల దాకా వేచి ఉండవలసిందే మరి

ఈనెల 19న శ్రీసత్యనారాయణ స్వామి వార్షిక కళ్యాణోత్సవం

ఆలయ ధర్మకర్త మునిగోటి శ్రీనివాస శర్మ వెల్లడి

ముదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లె మండలం, చిప్పిలి గ్రామం, చిట్టి అన్నవరంలో వెలసిన శ్రీతిమ్మారావుల అనంత లక్ష్మీ సమేత శ్రీసత్య నారాయణ స్వామి వారి వార్షిక కళ్యాణోత్సవం ఈ నెల 19వ తేదీ ఆది వారం ఉదయం 11.20 నుండి 11.45 గంటల మధ్య నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ధర్మకర్త మునిగోటి శ్రీనివాస శర్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఇందులో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు విష్ణు పంచాయతన దేవుళ్లకు, అమ్మవారికి పంచామృతాభిషేకం, పుష్పాలం కరణ, నూతన వస్త్రధారణ, 9 గంటలకు స్వామి వారి కల్యాణం సందర్భంగా కలక స్థాపన, నవగ్రహ 10 గంటలకు మహా గణపతి హోమం, పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం, అనంతరం కళ్యాణ సభా మంటపం నందు స్వామి వారి కళ్యాణోత్సవము జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాద వినియోగం, తదనంతరం భోజనవసతి ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వేడుకల్లో పాల్గొనే భక్తులకు స్వామి వారి కృపా కరుణ కలక్షా వీక్షణలు పుష్పలంగా ఎల్లప్పుడూ అందరిపై కురవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పాలక మండలి అధ్యక్షుడు కంచేపల్లి అమరనాథ్, ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి వైద్యం రామకృష్ణ శర్మ, శోకాధికారి విరాపాక్షం దివాకర్, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు మహేశ్వరుల శివశంకర్, మునిగోటి శ్రీనివాస శర్మ, ఎం.ఆర్.ఎస్.పీ.కుమార్, అక్షిలతల కుమారస్వామి, ఆలూరు గౌరీ శంకర్, సభ్యులు ధర్మాధిపతి నాగభూషణరావు, అన్నసాగరం రవి, వీ.కే. చంద్రశేఖర్, అప్పలభట్ల ఆదినారాయణ శాస్త్రి, కాటేపల్లి భాస్కర్ రావు, కొటికే సుదర్శనరావు, పురోహితం సాయినాథ్ చక్రవర్తి, యు.టి.ఐ. కాశేశ్వరం మధుసూధన రావు, కోదండరాం, ఎల్లప్ప పాల్గొన్నారు.



గాలివీడు పీఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు వేదమూర్తి రెడ్డి గుండెపోటుతో మృతి

గాలి వీడు మే 16 (మేజర్ న్యూస్): గాలివీడు సింగల్ విండో పీఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు మిట్టపల్లె వేదమూర్తి రెడ్డి (78) గుండె పోటుతో మృతి చెందినట్లు వారి కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. వేదమూర్తి రెడ్డి బుధవారం రాత్రి గుండె పోటుతో మృతి చెందారు. ఆయన గతంలో గాలివీడు రెవెన్యూ గ్రామ అధికారిగా దశాబ్దాల పాటు విధులు నిర్వహించారు. అనంతరం రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం రాగానే గాలి వీడు సింగల్ విండో ట్రెసిడెంట్ ఎన్నికయ్యారు. గాలి వీడు కు డి సి బ్యాంకు ఏర్పాటు చేయించడంలో కృషి చేశారు... మాజీ ఎమ్మెల్యే మోహన్ రెడ్డి గురువారం గాలివీడు మండల కేంద్రంలోని అయిన నివాసంలో వేద మూర్తి రెడ్డి భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులును పరామర్శించారు. మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, గాలివీడు , గో రాన్ చెరువు గ్రామ ప్రజలు వేద మూర్తి రెడ్డికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.



ఓటమి భయంతోనే టీడిపి దాడులు

రాయచోటి టీడిపి అభ్యర్థిని ఆరెస్టు చేయాలి



కడప సీటి, మేజర్ న్యూస్: ఓటమి భయంతోనే తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర లు, గూండాల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తమ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులపై దాడులకు తెగబడుతున్నారని టీడిపి బోర్డు సభ్యులు సిద్ధపటం యానాదయ్య మండి పడ్డారు. గురువారం కడప నగరం లోని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో యానాదయ్య మాట్లాడారు. జరిగిన సార్యుత్తిక ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలు కాబోతున్న టీడిపి నాయకులు ఓర్వలేక కులం పేరుతో దూషిస్తూ దాడులు చేయడం దుర్మార్గ మని చెప్పారు. గత బుధవారం తమ పార్టీ నాయకులు బీసీ వర్గానికి చెందిన రాయచోటి మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు ప్రజలకు చీరలు జాకెట్లు పంపిణీ చేశారన్న నెపంతో ఆయన ఇంటిపై స్థానిక టీడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మండిపల్లి రాం ప్రసాద్ రెడ్డి తన అనుచరులతో కలిసి దౌర్జన్యంగా బాతులు తిడుతూ దాడి చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. టీడిపికి అధికారం లేకపోయే సరికి సైకోలాజిక్ మారి తమ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తూ ధ్వంస పరచడానికి తెరలేపారని విమర్శించారు. బీసీ నేత వెంకటేశ్ పై దాడి చేసిన మండి పల్లి రాం ప్రసాద్ రెడ్డిని వెంటనే ఆరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యంగా ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ వర్గాల ప్రజలు తమ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద ఎత్తున ఓట్లు వేశారన్న నెపంతో ఎక్కడ పడితే అక్కడ దాడులు చేస్తూ రాష్ట్రంలో భయానక వాతావరణాన్ని సృష్టించడానికి కుట్ర పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. తమ ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీ వర్గాల ప్రజలు టీడిపిపై తిరగబడితే రాష్ట్రంలో ఎక్కడా తిరుగ లేరని హెచ్చరించారు. ఎన్నికలు జరిగిన మరుసటి రోజే నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన తమ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి అనిల్ కుమార్ యా దవ్ను కులం పేరుతో దూషించారని చెప్పారు. పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే టీడిపికి రాష్ట్రంలో మునుగడ ఉండదని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో వైసీపీ నాయకులు ఆర్ వీ రమణ, కేవీ రమణ, మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకు అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్



కడప, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకు అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమము ప్రారంభించామని జిల్లాలో 2025 నాటికి క్షయ వ్యాధి నిర్మూలించడానికి 18 సంవత్సరాలు పైబడిన వారందరికీ క్షయ వ్యాధి రాకుండా అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమమును ఈరోజు రాధాకృష్ణనగర్ నందు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ నాగరాజు ప్రారంభించారు. ప్రతి గురువారము వార్డు సచివాలయాలలో అడల్ట్ బీసీజీ టీకాల కార్యక్రమము జరుగుతుందన్నారు. గత ఐదేళ్లలో టీబీ వచ్చి తగ్గిపోయిన వారు, టీబీ రోగులతో సన్నిహిత సంబంధం కలిగిన వారు, 60 సంవత్సరములు పైబడిన వారు, మధుమేహం (డయాబెటిక్) కలిగిన వారు, పొగ తాగే వారు, 18 కేజీల కంటే తక్కువ బరువు ఉన్నవారు. ఈబీసీజీ టీకా వేపించుకోవాలని, ఈ టీకా ద్వారా ఎటువంటి అపోహలు వద్దని అర్చనలైన ప్రతి ఒక్కరూ టీకా వేయించుకోవాలని తెలిపారు. 18 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్నవారు, గర్భవతులు మరియు పాలిచ్చు తల్లులు, హెచ్ఐవీ వ్యాధితో ఉన్నవారు, ఏ వ్యాధితో అయినా బాధపడుతున్నవారు ఈ అడల్ట్ బీసీజీ వ్యాక్సినేషన్ తీసుకొనుటకు అర్హత లేని వారిని తెలియజేశారు. ఈ బీసీజీ టీకా కార్యక్రమములో డాక్టర్ నాగరాజు, డాక్టర్ ఉమా మహేశ్వర్ కుమార్ డిబిఓ కూడా బీసీజీ టీకా వేయించుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజనల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రత్నకుమారి, డిబిఓ డాక్టర్ ఉమామహేశ్వర్ కుమార్, డాక్టర్ రవిబాబు, నోడల్ ఆఫీసర్, డాక్టర్ ఉబయికుమార్, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సుమధుర్, రమేష్ రెడ్డి, మునిరెడ్డి, ఎఎన్ఎంలు, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

కుందూతీరంలో కొలువైన “సంజీవని” పర్యవేక్షణ

చరిత్రకు ఆనవాళ్లువెల్లాల పుణ్యక్షేత్రం

19 నుంచి శ్రీ చెన్నకేశవ సంజీవరాయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

స్వామి నోట పదే పదే వచ్చిన వెల్లాల అనే మాట వెల్లాలగా ఆ గ్రామానికి స్థిర నామమైంది. తిరుగు ప్రయాణంలో సంజీవని పర్యటాన్ని తీసుకెళ్తున్న శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి చేతిలో నుంచి రెండు ప్రతిమలు కుందూ నదిలో జారి పడిపోవడం జరిగింది. సంజీవని పర్యవేక్షణ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామికివెల్లాల పుణ్యక్షేత్రంలో సంజీవరాయ స్వామిగా పూజలు అందుకుంటున్నాడు.

15వ శతాబ్దంలో నిర్మించిన ఆలయం

తదనంతరం 15వ శతాబ్దంలో ఈ ప్రాంతాన్ని పాలిస్తున్న హనుమత్ మల్లు అనే యాదవ రాజు వెల్లాల పుణ్యక్షేత్రంలో ఈ ఆలయాన్ని నిర్మించినట్లు శాసనాల ఆధారంగా తెలుస్తోంది. హనుమత్ మల్లు ఒక మారు తన పరివారంతో కుందూ నది పరిసరాలలో వేటకు బయలుదేరగా మార్గాంతరములో అనారోగ్య పీడితుడై ఆ రాజు అక్కడే బస చేయడం జరిగింది. ఒకనాడు స్వప్నంలో రాజుకు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి సాక్షాత్కరించి కుందూనదిలో జారవిడిచిన ప్రతిమలను ఒడ్డునకు చేర్చి ప్రతిష్ఠించి నిత్య పూజలు నిర్వహించమని కలిగిన కష్టాలు బాధలు తొలగిపోతాయని ప్రజలు సుఖ సౌకర్యాలతో జీవిస్తారని తెలిపి అద్భుత మయ్యారు. మరుసటి రోజు తన పరివారంతో ఆ రాజు కుందూనదిలోవెదుకగా శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ప్రతిమలు బయల్పడడం జరిగింది. అవి గ్రహాన్ని ఒడ్డునకు చేర్చి వేద పండితుల మంత్రోత్సవాలతో కుందూ నది ఒడ్డున ప్రతిష్ఠించడం జరిగింది. అనాటి నుండి స్వామివారికి నిత్య పూజాది కార్యక్రమాలు జరుగుతూ వస్తున్నాయి. ఇప్పటికీ కూడా కుందూనదిలో స్వామివారి ప్రతిమలు దొరికిన చోట హనుమంతు గుండం చూడవచ్చు. సంజీవరాయ స్వామివారి విగ్రహం రోజురోజుకూ పెరిగిపోవడంతో స్వామివారి శిరస్సుపై రాగి కలశం ఉంచడంతో పెరుగుదల ఆగిపోయిందని భక్తుల విశ్వాసం. రాజుల కాలం నుంచి బ్రహ్మోత్సవాలు నేటి వరకు ప్రతి ఏటా ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది.

19వ ధ్వజారోహణంతో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

జిల్లాలో ప్రసిద్ధిగాంచిన వెల్లాల శ్రీ చెన్నకేశవ సంజీవరాయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాలుపంచుకోవాలని దేవస్థానం చైర్మన్ బుక్క నమ్మద్రం జగదీశ్వర రెడ్డి కార్య నిర్వహణ అధికారి బి.వి నరసయ్య తెలిపారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో స్వామి వార్ల దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలను కల్పిస్తామన్నారు. తాగునీరు, చలువ పందిళ్లు, అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈనెల 19న ఆదివారం ధ్వజారోహణంతో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. 20న సోమవారం శ్రీ సంజీవరాయ స్వామి కళ్యాణ మండపంలో శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి కళ్యాణం, రాత్రి శేష వాహనం 21న మంగళవారం ఉదయం పల్లకి సేవ, రాత్రి సింహ వాహనం 22న బుధవారం ఉదయం పల్లకి సేవ, రాత్రిహనుమంతోత్సవం 23న గురువారం ఉదయం పల్లకి సేవ, రాత్రి గరుడోత్సవం సందర్భంగా మార్గ శివాలయాల వారిచే సంగీత విభావరి కార్యక్రమం 24న శుక్రవారం ఉదయం పల్లకి సేవ, రాత్రి గజవాహనం 25న శనివారం ఉదయం శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి రథోత్సవం, రాత్రి ఒంటె వాహనంపై సంజీవరాయ స్వామి గ్రామోత్సవం 26న ఆదివారం ఉదయం పల్లకి



సేవ, రాత్రి ఆశ్వ వాహనం 27న సోమవారం ఉదయం వసంతోత్సవం (చక్ర స్నానం) హను వాహనం రాత్రి ధ్వజారోహణం కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు.

25న రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్స్ వృషభ రాజముల బలప్రదర్శన

వెల్లాల శ్రీ చెన్నకేశవ సంజీవరాయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల భాగంగా ఈనెల 25న శని వారం రథోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్స్ వృషభరాజముల బండలాగుడు పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ బుక్క నమ్మద్రం జగదీశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన వృషభ రాజములకు ప్రథమ బహుమతి రూ.1,10,000 (అక్ష పదివేలు) రెండవ బహుమతి రూ.75,000 వేలు, మూడవ బహుమతి రూ.50,000 వేలు, నాలుగవ బహుమతి రూ.30,000 వేలు, ఐదవ బహుమతి రూ.20,000 వేలు, ఆరవ బహుమతి రూ.10,000 వేలు అందజేస్తామన్నారు. అలాగే ఈ ఆరు బహుమతులు ఘోష మిగిలిన వృషభ రాజములకు ప్రోత్సాహక బహుమతిగా రూ. 5,000 వేలు ఇస్తామన్నారు.



జాతీయ డెంగ్యూ బినోత్సవ ర్యాలీ



పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: జాతీయ డెంగ్యూ నివారణ దినోత్సవ వాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం పులివెందుల మండలం నల్లపురెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సబ్ యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ వ్యాధి వైరస్ ద్వారా సంభవిస్తుందని, ఈ వైరస్ దోమల ద్వారా వ్యాప్తి చెంది డెంగ్యూ జ్వరాన్ని కలుగ చేస్తుందని, గ్రామ ప్రజలకు దోమల ద్వారా వ్యాప్తి చెంది వ్యాధుల గురించి అవగాహన కల్పించారు. డెంగ్యూ జ్వరం వైరస్ ద్వారా సంభవించే ప్రమాదకరమైన జబ్బుని అయితే ఈ వ్యాధి నియంత్రణ మన చేతుల్లో ఉందని, ముఖ్యంగా డెంగ్యూ జ్వరం టైగర్ దోమ లేదా ఏడీస్ ఈజిప్ట్ అనే దోమ ద్వారా ఈ వ్యాధి వ్యాప్తి చెందుతుందని కాబట్టి గ్రామ ప్రజలందరూ వారంలో ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే పాటించాలని ముఖ్యంగా ఇంటి ఆవరణలో ఉన్నటువంటి నీరు నిల్వ ఉన్నటువంటి పాత్రలను, తొట్టెలను, పాత టైలర్లు, వేస్ట్ ప్లాస్టిక్ గ్లాసుల్లో నీరు నిల్వ లేకుండా చేయడం దోమల వ్యాప్తిని అరికట్టవచ్చని వివరించారు. నీటి నిల్వల్లో టైగర్ దోమ పెరిగి దాదాపు 400 గుడ్లను పెడుతుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అడల్ట్ బి. సి. జి వాక్సినేషన్ వేసుకుందాం క్షయ వ్యాధి నివారిద్దాం

ఆర్. బి.ఎస్.కె జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రమేష్

బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: బద్వేలు మండలం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తొట్టిగారిపల్లి నందు డాక్టర్ రమేష్ ఆర్.బి.ఎస్.కె జిల్లా కోఆర్డినేటర్, వెంకటరమణ, సవీన్ కుమార్ డి.పి.యం కడప వారు పాల్గొని, పెద్దలకు బి.సి.జి వాక్సినేషన్ వేసి పర్యవేక్షించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రమేష్ మాట్లాడుతూ 18సంవత్సరాలు పైబడిన వారికి క్షయ వ్యాధి నివారణ కొరకు ముందు జాగ్రత్త చర్యలో మొదటి విడతలో భాగంగా షుగర్ వ్యాధిగ్రస్తులకు, పొగ త్రాగువారికి గతంలో టీబీ వచ్చిన వారికి, బిఎంబి 18 కంటే తక్కువ ఉన్నవారికి, షుగర్ వ్యాధి గ్రస్తులకు, 60 సంవత్సరములు పైబడిన వారికి పెద్దలకు బి సి జి వ్యాక్సినేషన్ కచ్చితంగా బి. సి. జి వాక్సినేషన్ వేసి క్షయ వ్యాధిని నిర్మూలించడానికి అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొట్టిగారిపల్లి గ్రామంలో అడల్ట్ బీసీజీ వాక్సినేషన్ యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి ప్రజలకు డాక్టర్ పి.జోషి స్పష్టత జె.వి.నయ్ కుమార్ బి.వెంగయ్య వెల్లె ఎడ్యుకేటర్ అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. చంద్రవతి సిహెచ్ఓ, సి.పద్మావతి ఏఎన్ఎం ఆశా పర్సన్లు పాల్గొన్నారు.



శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ లెవల్స్ పెరిగాయంటే పరిస్థితి ఏంటి..!



అధిక బరువు శరీరంలో యూరిక్ యాసిడ్ స్థాయిలు పెరగడానికి దారితీస్తుంది. కండర కణాలతో పోలిస్తే కొవ్వు కణాలు ఎక్కువ యూరిక్ యాసిడ్ ఉత్పత్తి చేస్తాయి.

శరీరంలో ఏ వ్యవస్థ సరిగా పనిచేయాలన్నా సరైన పోషకాలు కావాలి. ఏది సరిగా పనిచేయకపోయినా ఆ వ్యవస్థ దెబ్బతింటుంది. కొన్ని ఆరోగ్య పరిస్థితులు, ఆహారం జన్యుశాస్త్రం అధిక స్థాయిలో యూరిక్ యాసిడ్ కు కారణమవుతాయి. యూరిక్ యాసిడ్ అనేది ప్యూరిన్లను కలిగి ఉన్న ఆహారాన్ని జీర్ణం చేయడం వల్ల కలిగే సహజ వ్యర్థ ఉత్పత్తి. శరీరం మూత్రపిండాలు, మూత్రం ద్వారా యూరిక్ యాసిడ్ ను ఫిల్టర్ చేస్తుంది. ప్యూరిన్ ను ఎక్కువగా తీసుకుంటే లేదా శరీరం ఉప ఉత్పత్తిని తొలగించకపోతే యూరిక్ యాసిడ్ రక్తంలో పేరుకుపోతుంది.

యూరిక్ యాసిడ్ అనేది ప్యూరిన్లను కలిగి ఉన్న ఆహార పదార్థాల విచ్ఛిన్నం ద్వారా ఏర్పడే సహజ వ్యర్థ ఉత్పత్తి. ఈ యాసిడ్ నియంత్రించడం వల్ల శరీరానికి చాలా అవసరం. అయితే అధికంగా పెరగడం కిక్కిరిస్తే స్టోన్స్ వంటి ఆరోగ్య సమస్యలకు దారితీస్తుంది. యూరిక్ యాసిడ్ స్థాయిలను నిర్వహించడం చాలా ముఖ్యం.

యూరిక్ యాసిడ్ అనేది ప్యూరిన్ రిచ్ ఫుడ్ జీర్ణక్రియ ఉప ఉత్పత్తి, ప్యూరిన్లను కొన్ని ఆహారాలలో సహజంగా సంభవించే పదార్థాలు, శరీరంలో ఏర్పడతాయి. విచ్ఛిన్నమవుతాయి. శరీరం మూత్రపిండాల ద్వారా యూరిక్ యాసిడ్ ను ఫిల్టర్ చేసి మూత్ర విసర్జిస్తుంది. పురుషులు 3.4 నుండి 7 మిల్లీ గ్రాములు డెసిలిటర్ స్త్రీలు 6మిమీ వరకూ ఉంటుంది. అయినప్పటికీ ఇది 3.5 నుంచి 7.2 మధ్య ఉంటుంది. చాలా రకాల పండ్లలో ప్యూరిన్లు తక్కువగా ఉంటాయి. ఉచితంగా తీసుకోవచ్చు. కూరగాయల్లో కూడా ఇది ఉంటుంది. దోసకాయలు, క్యారెట్లు, ఆఖు కూరలు వంటి వాటిలో ఎక్కువగా ఇది ఉంటుంది. పాలు, పెరుగు, చీజ్ వంటి తక్కువ కొవ్వు పాల ఉత్పత్తుల్లో కూడా ఇది మామూలుగా దొరుకుతుంది.

కొబ్బరి నీళ్లు ఆరోగ్యానికి మేలు



కొబ్బరినీరు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తుంది. లేత కొబ్బరి నీళ్లలో అనేక సూక్ష్మ పోషకాలు, యాంటీ ఆక్సిడెంట్, పొటాషియం, సోడియం అత్యధికంగా ఉండి శరీరంలో వ్యాధినరోధక శక్తి పెంచి ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తాయి. ఈ నీటిలోని కాల్షియం ఎముకల్ని, పళ్ళను ధృఢంగా ఉంచి, కండరాల బలోపేతా నికీ సహకరిస్తుంది. శరీరంలో సహజ లవణాల్ని కోల్పోయినప్పుడు కలిగే అలసట నుంచి కొబ్బరి నీరు కాపాడుతుంది. విరోచనాలతో ఇబ్బంది పడేవారు శరీరం డిహైడ్రేషన్ కాకుండా ఉండేందుకు కొబ్బరి నీరు తాగాలి. మెగ్నీషియం, క్యాల్షియం, పొటాషియం, సోడియం వంటి పోషకాలు ఉన్న కొబ్బరి నీరు తాగడం వల్ల గర్భవతులకు మల బద్ధకం, జీర్ణకోశంలో సమస్యలు తలెత్తవు. పాలిచ్చే తల్లులు ఈ నీళ్లు తాగితే పాల ద్వారా వారి బిడ్డలకు ఈ పోషకాలు అందుతాయి. కొబ్బరి నీరు తల్లి పాలలో చేరి లారిక్ యాసిడ్ ను పెంచుతుంది. దీనిలో యాంటీఫంగల్, యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ వైరల్ లక్షణాలు ఉంటాయి. కాబట్టి చిన్నపిల్లలు అనేక ఇన్ ఫెక్షన్ల నుంచి రక్షించబడతారు. పొటాషియం, మెగ్నీషియం వంటి ఖనిజాలు రక్తపోటును తగ్గించడంలో సహకరిస్తాయి. కొబ్బరి నీరు మూత్రకోశ ఇన్ ఫెక్షన్లు, మూత్ర పిండంలో రాళ్లను తగ్గించడంలో సహాయపడతాయి. రాత్రి నిద్రపోయే ముందు కొబ్బరి నీళ్లను ముఖంపై రాసుకుంటే మొటిమలు, మచ్చలు తొలగిపోతాయి.

విద్యార్థులు పుస్తక పఠనం అలవర్చుకోవాలి

జ.వి.వే కార్యవర్గ సభ్యులు



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ :వేసవి సెలవుల్లో విద్యార్థులు గ్రంథాల యాసికి వచ్చి పుస్తక పఠనం అలవర్చుకొని, విజ్ఞానవంతులు కావాలని జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దాదాపేర్, గఫార్, ఖాసిం వల్లి గ్రంథాలయ అధికారి ఆఫ్రిది పిలుపునిచ్చారు. గురువారం పోరుమామిళ్లలోని గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన శిబిరాన్ని వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వేసవి సెలవుల్లో విద్యార్థులను గ్రంథాలయానికి రప్పించి వారిలో పుస్తక పఠనాభిలాషను పెంపొందించి విజ్ఞానవంతులను చేయడమే ఈ కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. దినపత్రికలు, వారపత్రికలు, మహానుభావుల జీవిత చరిత్రలు, కథలు, పుస్తకాలు విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. ఈ వేసవి శిబిరం జూన్ 7 వరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు అధ్యాపకులు మొహమ్మద్ రఫీ, పాఠకులు ఖదీర్, రంగనాయకులు,జనార్దన్, సుబ్రమణ్యం, ఖాజావలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు సబ్సిడీ వేరుశనగ, పచ్చిరొట్టె ఎరువులు పంపిణీ

జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్రనాయక్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని రైతులకు సబ్సిడీపై వేరుశనగ మరియు పచ్చిరొట్టె ఎరువులైన జనుము, జీలుగ, పిల్లిపెసర విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్రనాయక్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అన్నమయ్య జిల్లాలోని రైతులందరికీ 40శాతం సబ్సిడీపై వేరుశనగ, జీలుగ, పిల్లిపెసర విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని జనుము 2578 క్వీంటాళ్లు, జీలుగ 2492 క్వీంటాళ్లు, పిల్లిపెసర 76 క్వీంటాళ్లు మంజూరయ్యాయన్నారు. వేరుశనగ 3-6 రకం 35323 క్వీంటాళ్లు, నారాయణీ 18046 క్వీంటాళ్లు, టిసిజిఎన్900 క్వీంటాళ్లు, కదిరి లేపాక్లి 1114 క్వీంటాళ్లు జిల్లాకు వచ్చాయన్నారు. రైతులందరూ తమ పరిధిలోని రైతుభరోసా కేంద్రాలకు వెళ్లి కావాల్సిన విత్తనాలు ఎంపిక చేసుకొని తమ పేరు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని మండల వ్యవసాయాధికారులు మరియు గ్రామ వ్యవసాయ, ఉద్యాన సహాయకులు ఈ విషయాన్ని రైతులకు తెలియజేసి రైతుల పేర్లు నమోదు చేయాలన్నారు.



ఆక్రమణకు గురవుతున్న కడప - పులివెందుల రోడ్డు



పెండ్లిమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : కడప నుండి పులివెందుల వరకు ఉన్న ప్రధాన రహదారి ఆక్రమణలకు గురవుతోంది. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కడప నుండి పులివెందుల వరకు నాలుగు వరుసల రహదారిని నిర్మించారు. సుమారు 70 కిలోమీటర్ల మేర ఈ రహదారిని కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి నిర్మిస్తే ఇప్పుడు ఈ రహదారిని పలువురు ఆక్రమించుకొని రోడ్డుపైకి నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు. నాక్లి సర్కిల్ వద్ద ఓ దుకాణం యజమాని ఏకంగా రోడ్డుపై కాంక్రీట్ వేసి రహదారిని ఆక్రమించారు. మిట్టమీద పల్లె, వెల్లూరు, పెండ్లిమర్రి తదితరచోట్లపలువురు రోడ్డును ఆక్రమించారు. కొందరు రోడ్డుపై ఇసుక, కంకర వేసి ఇంటి నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు. దీని మూలంగా రాత్రి వేళల్లో వాహనదారులు తరచూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. దీంతోపాటు ఎక్కడపడితే అక్కడ స్పీడు బ్రేకర్లు వేయడంతో ప్రయాణ సమయం పెరగడంతోపాటు, ఇంధనం కూడా వృధా అవుతోందని, ప్రమాదాలు కూడా జరుగుతున్నాయని వాహనదారులు వాపోతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి తక్షణం చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

కృపా ప్రార్థనా మందిరంలో వర్షం కోసం ప్రార్థనలు



కడప సి.టి. మేజర్ న్యూస్ : నగరం బిల్డ్స్ సమీపంలోని కృపా కాలనీ నందు న్యూ నేటివ్ కృపా ప్రార్థన మందిరంలో గురువారం పాస్టర్ పి.మహేష్, సిస్టర్ శాంతమ్మ ఆధ్వర్యంలో సకాలంలో వర్షాలు కురవాలని భక్తులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దైవజనులు పి.మహేష్ మాటాడుతూ మానవశక్తితో పాలు సకల జీవరాశులు జీవించాలంటే వర్షాలు కురిస్తేనే భూమిపైన రైతులు పంటలు పండిస్తారని త్రాగడానికి నీరు సమృద్ధిగా వుంటుందని, ఈ సంవత్సరం ఎండలు మరీ ఎక్కువగా ఉండడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు, దీనికి ఉపశమనంగా దేవుడు కరుణించి సకాలంలో వర్షాలు కురిపించాలని, కరువు కాటకాలు రాకూడదని కృపా కాలనీ చర్చిలో భగవంతునికి ప్రత్యేకంగా ప్రార్థనలు చేశారు. యేసు క్రీస్తు ఆశీస్సులు అందరికీ మెండుగా వుండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వాసులు పి.రవితేజ, శాంతిరాజు, అశోక్, అగస్త్యన్, నరసయ్య, ఏ.రవి, రోజా, లీలావతి, సుగుణమ్మ అనేక మంది భక్తులు పాల్గొని వర్షాలు కురిసి, ప్రజలు శాంతి సమాధానంతో జీవించాలని దేవున్ని వేడుకున్నారు.

మహిళలూ ... ఈ విటమిన్లు అందేలా చూసుకోండి!



ఆరోగ్య పరిరక్షణలో సమతుల్య ఆహారం కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. మహిళలు తమ డైట్లో కచ్చితంగా పోషకాలు ఉండే ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి. మహిళలు వయస్సు పెరిగే కొద్దీ అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదుర్కొంటారు. రతుస్రావం నుంచి ప్రెగ్నెన్సీ, డెలివరీ, మెనోపాజ్ వరకూ ఇలా శరీరంలో అనేక మార్పులు చోటుచేసుకుంటాయి. రక్తహీనత, నీరసం, అలసట, తలనొప్పి, రోగ నిరోధకశక్తి తగ్గటం, ప్రెగ్నెన్సీ సంబంధిత రుగ్మతలు, రొమ్ము క్యాన్సర్, ఆర్థరైటిస్, ఓవేరియన్, పాలిసిస్టోసిస్ వంటి సమస్యలతో ఎక్కువగా ఇబ్బందులు పడుతుంటారు. వయస్సు రీత్యా మహిళలకు శరీరంలో వచ్చే మార్పుల కారణం గా వారికి పలు రకాల విటమిన్లు అవసరమవుతాయి. మగవారితో పోలిస్తే మహిళలకు ప్రత్యేకంగా కొన్ని విటమిన్లు అవసరమవుతాయి. వాటి గురించి ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

విటమిన్-ఎ : మహిళల ఆరోగ్యానికి విటమిన్ఎ కీలకమైంది. ఇందులో యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు ఉంటాయి. ఎముకలు, దంతాలు ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి 'ఎ' విటమిన్ తీసుకోవటం అత్యంత అవసరం. దీనికోసం టమోటా, క్యారెట్, బచ్చాయి, గుమ్మడికాయ, పాలకూర, చేపలు, పాలు, గుడ్లు, పువ్వుకాయ వంటివి ప్రతిరోజూ తీసుకుంటుండాలి.

విటమిన్-సి : రోగ నిరోధక శక్తి పెంపొందించుకోవటానికి తప్పకుండా రోజూవారి డైట్లో తీసుకోవాలి. ఇది రొమ్ము క్యాన్సర్ వంటి వ్యాధులను నిరోధిస్తుంది. గర్భిణులు, పాలిచ్చే తల్లుల ఆరోగ్యానికి ఇది ఎంతో అవసరం. ఇది సిట్రస్ ఫ్రూట్స్, బంగాళా దుంపలు, స్ట్రాబెర్రీస్, టమాటో, జామ, ఉసిరి వంటి వాటిలో లభిస్తుంది.

విటమిన్-డి : శరీరంలో కాల్షియం పెరుగుదలకు అవసరమైన 'డి' విటమిన్ మహిళల ఆరోగ్యానికి అత్యంత అవసరం. వయస్సుపైబడే కొద్దీ కీళ్ల అరుగుదల, కీళ్ల నొప్పులు వంటివి రాకుండా ఉండేందుకు విటమిన్-డి తీసుకోవటం అవసరం. ఇంటిపట్టునే ఉండే గ్రూమిణుల్లో ఈ విటమిన్ ఎక్కువగా లోపిస్తుంది. అలాంటివాళ్లు రోజూకూ కాసేపు ఎండలో ఉండటం అవసరం.

ఘనంగా గంగమ్మ జాతర

మొదటిపేజీ తరువాయి



పల్లకి సేవలో వందలాది మంది పాల్గొని డబ్బులు వాయిద్యాలతో పాటు అమ్మవారి పల్లకి సేవను ఘనంగా ఊరేగించారు.



శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి ఉత్సవ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఆర్డీవో



బ్రహ్మాండ్రమఠం మేజర్ న్యూస్ : జగద్గురు శ్రీమద్విరాట్ పోతులూరి శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి ఆరాధన గురుపూజ మహోత్సవాలు ఏర్పాట్లను ఆర్డీవో ఆకుల వెంకటరమణ ఉత్సవాల ప్రత్యేక యాదు భూషణ్ రెడ్డి ఆలయ ఫిట్ పర్సన్ శంకర్ బాలాజీ పరిశీలించారు. అనంతరం శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వీరికి దేవస్థానం యాజమాన్యం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదం అందజేశారు. అలాగే ఉత్సవాలకు వచ్చిన భక్తులకు జగద్గురు శ్రీ శ్రీ శ్రీ మద్విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి 331 వ ఆరాధన మహోత్సవాలలో మూడవరోజు నంద్యాల జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు బ్రహ్మాశ్రీ చంద్రమౌళి అచారి ఆధ్వర్యంలో వచ్చిన భక్తులకు మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి మఠం పూర్వపు మరాధివతులు పూజ్యశ్రీ వీర భోగ వసంత వెంకటేశ్వర స్వామి వారి పెద్ద కుమారుడు శ్రీ వెంకటాద్రి స్వామలవారు మరియు శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి మఠం ఫిట్ పర్సన్ శంకర్ బాలాజీ మఠం మేనేజర్ ఈశ్వర చారి ప్రారంభించారు. రాత్రికి పలు సంస్కృతి కార్యక్రమాలు శ్రీ వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి గోవిందమాంబ అమ్మవారిని ఊరేగింపు నిర్వహించారు.



టిడిపి అధికారంలోకి రావడం ఖాయం

సిఐని అడ్డం పెట్టుకొని టిడిపి ఏజెంట్లకు బెదిరింపులు రౌడీయజం చేస్తే నువ్వు తిరగగలవా శ్రీకాంత్ రెడ్డి వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బీసీలకు న్యాయం జరిగిందా? ఎన్నికల వ్యవస్థ పోలీసు వ్యవస్థలపై నమ్మకం ఉంది మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు రౌడీలుగా ప్రవర్తించారు. మీడియా సమావేశంలో టిడిపి అభ్యర్థి రాముడు



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ఈ ఎన్నికల్లో తెలుగు దేశం పార్టీ విజయం సాధించి ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాయచోటి ఎమ్మెల్యేగా రాముడు అనే నేను ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తామని టిడిపి అభ్యర్థి రాంప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం నాడు చిన్నమండెం మండలం బొరెడ్డిగారి పల్లెలోని తన నివాసంలో మీడియా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు అన్యాయం చేసిన నాయకుల సంగతి చూస్తానని హెచ్చరించారు. వడ్డీకి వడ్డీ... లెక్కలకు.. లెక్కలు తెల్పుతామని తెలిపారు. గడిచిన ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి సిఐని అడ్డం పెట్టుకుని పోలింగ్ కేంద్రంలోని టిడిపి ఏజెంట్లను, నాయకులను బెదిరించారని తెలిపారు. ఎన్నికల వ్యవస్థపైన, పోలీసు వ్యవస్థపై మాకు బరోసా ఉందని ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చే వరకు ఏలాంటి గొడవలకు వెళ్లబోమని తెలిపారు. రాబోయేది మంచి కాలం అని తెలుగు దేశంపార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సంయమనం పాటించాలని సూచించారు. వైసీపీ వాళ్లు మానసికంగా, శారీరకంగా హింసించేందుకు చూస్తారని అందుకు ప్రతి ఒక్కరు నిగ్రహంతో, సహనంతో ఉండాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి రాజకీయ లబ్ధికోసం, ఓట్ల కోసం రెండు గ్రూపుల మధ్య చిచ్చు పెట్టి ఎన్నికల్లో గెలవాలని అనుకున్నారని అది కాస్త ఉల్లా అయిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత ఉంది కాబట్టి ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారు, విదేశాల్లో ఉన్న వారు సైతం ఓటు హక్కు వినియోగించు కున్నారని తెలిపారు. గడిచిన 5 సంవత్సరాల కాలంలో టిడిపి నాయకులను, కార్యకర్తలను ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి మానసికంగా, శారీరకంగా వేధించారని తెలిపారు మున్సిపల్ పరిధిలోని కౌన్సిలర్లు రౌడీలుగా చలాయిస్తుంటే ఏం చేస్తున్నావ్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. భూములు కోల్పోయిన వారికి భూములు ఇప్పిస్తా.. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే పేదలు కోల్పో

యిన భూములను తిరిగి ఇప్పిస్తానని టిడిపి అభ్యర్థి రాంప్రసాద్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. వైసీపీ నాయకులు గత 5 సంవత్సరాల కాలంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల, మైనార్టీల వందలాది ఎకరాల భూములను లాక్సాన్స్ ఆన్ లైన్ చేపించు కున్నారని తెలిపారు. భూములు కోల్పోయిన వారు ఎవ్వరు అధైర్యపడకుండా నిర్భరంగా ఉండాలని సూచించారు. మన ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే భూకబ్జా దారుల భరతం పడతామని తెలిపారు.

బీసీ నేతపై దాడికి మాకేం ఏమీ సంబంధం... మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, బీసీ నేత వందాడి వెంకటేశ్ పై ఎవ్వరో దాడి చేస్తే మాకే సంబంధం అని టిడిపి అభ్యర్థి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. వందాడి వెంకటేశ్ రాయచోటిలో చేయని భూదండాల లేపు, బీసీ, మైనార్టీలను హింసించి భూములు లాక్సాన్సారని తెలిపారు. రియల్ ఏస్టేట్ దండాలో భాగస్వాములుగా ఉన్న వారు, భూములు పోగొట్టుకున్నవారు, హింసించబడిన వారు, కడుపు మండిన వారు దాడి చేసి ఉంటారేమోనని అని ఆయన సూచించారు. ఈ దాడులను టిడిపి వారిపైన వేసి కేసులు నమోదు చేయడం సరికాదన్నారు. బీసీలపై దాడులు జరిగాయని ముసలి కన్నీరు కార్కుతున్నావు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మీ ప్రభుత్వంలో ఎప్పుడైనా బీసీలకు న్యాయం జరిగిందా ఆయన ప్రశ్నించారు. మీ ప్రభుత్వంలో బీసీలను హింసించింది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. అధికారంలో మీరే ఉన్నారు, సిఐ, ఎస్ఐలు మీ చేతుల్లో ఉన్నారు కదా దాడులు చేస్తే మీ పార్టీ వారే చేయాలి కానీ, ప్రతిపక్షంలో ఉన్న వాళ్లం ఏలా చేస్తాము శ్రీకాంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అదే విధంగా మేము రౌడీయజం చేయాలనుకుంటే నీవు రాయచోటిలో తిరగగలవా శ్రీకాంత్ రెడ్డి నీ మనస్సాక్షిని అడుగు అని తెలిపారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో రాయచోటి పట్టణ అధ్యక్షులు బొసమల ఖదర్ పలి, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గజుల ఖదర్ బాష, అనుంపల్లె రాంప్రసాద్ రెడ్డి, సరనారెడ్డి, పలువురు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ డెంగ్యూ దినోత్సవం సందర్భంగా ర్యాలీ



కలసపాడు/బి కోడూరు, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ డెంగ్యూ దినోత్సవం సందర్భంగా, బి. కోడూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రములో వైద్య సిబ్బందికి ఆశా కార్యక్రమం డెంగ్యూ నివారణకు గల సూచనలు సలహాలు ఆరోగ్య విద్య ద్వారా, డి.నరసింహారెడ్డి, సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్, పోరుమామిళ్ల, తెలియచేయడం జరిగింది, తదుపరి, వైద్య సిబ్బంది మరియు గ్రామ ప్రజల చేత బి. కోడూరు పురపాలక సంఘం డెంగ్యూ నివారణకు గల సూచనలు ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా స్లో గెస్ట్ పలుకుతూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్, వినీత్ కుమార్ రాజు, వై ద్వ్యాధికారి బి. కోడూరు ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే పాటిస్తూ ఇంటిపరిసరాలల్లో నీరు నిలువ లేకుండా చేసుకున్నట్లు అయితేనే మనము దోమలను అభివృద్ధిని నివారించగలమని అప్పుడే మనము డెంగ్యూ జ్వరం కాకుండా అన్నిరకాల, మలేరియా, ఫైలేరియా, చికెన్ గునియా, మెదడు వాపు జ్వరము, అన్ని రకాల కీటక జనిత వ్యాధులను అరికట్టవచ్చునన్నారు. డెంగ్యూ జ్వరం వచ్చిన వారికి ఎలీషా పరీక్ష ద్వారా ప్రొద్దుటూరు ఏరియా హాస్పిటల్ మరియు కడప రిమ్స్ హాస్పిటల్ యందు ఉచితముగా పరీక్షలు చేసి, ఉచితముగా వైద్య సేవలు అందిస్తారన్నారు ఐ జి ఎం టెస్టింగ్ జ్వరం వచ్చిన 5 రోజుల తరువాత చేస్తారు, ఓల్డ్, క్రానిక్ పేషెంట్ వ్యాధి గ్రస్తుల, వారికి జ్వరం వచ్చిన 5 దినముల లోపల కూడా టెస్ట్ శాంపిల్స్ చేస్తారు. అలాగే మెడికల్ ఆఫీసర్స్ మాట్లాడుతూ ఈడీసీ ఈజిప్ట్ అను ఆడ దోమ కాటు వల్ల వచ్చే జ్వరాలపై బి. కోడూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో ప్రజలకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు, ప్రతి శుక్రవారం ప్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమము కూడా నిర్వహించాలని, చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాల్లో ఈ కార్యక్రమం లో సిహెచ్.ఓ., నాగమణి, పి హెచ్ ఎల్, పుష్పాంబలి, సూపర్వైజర్ జాన్ విలి యం, విజయలక్ష్మి, హెల్త్ అసిస్టెంట్, రామకృష్ణ, స్టాఫ్ నర్స్, సునీత, కె. కుమారి, భారతి, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, చంద్ర శేఖర్, వెంకటేశ్వర్లు, వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక ఆలంకరణలో శ్రీవాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్యవైశ్యుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీవాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి జయంతి ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఆర్య వైశ్య సంఘం, ఆర్యవైశ్య మహిళా సంఘం, అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 14 నుండి 20వ తేదీ వరకు ఈ ఉత్సవాలు జరుగుతున్న సంగతి విధిశేషం. ఇందులో భాగంగా గురువారం అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. అభిషేకం, నిత్య కైంకర్యం, శ్రీ వాసవి సహస్రనామ పారాయణం భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ కన్యకా పరమేశ్వరి జయంతి ఉత్సవాలు ఈ ఏడాది అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. 20వ తేదీ వరకు జరిగే అమ్మవారి జయంతి ఉత్సవాలకు ఆర్యవైశ్య కుల బాంధవులు, పట్టణ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.